
 

  

 

Потписан споразум између ОПЕНС-а и 10 јединица локалне 
самоуправе о менторској подршци за успостављање 

Омладинских центара и клубова 

 

Данас је у Новом Саду, у просторијама ОПЕНС-а, свечано потписан споразум 
о сарадњи између ОПЕНС-а и 10 јединица локалне самоуправе, који означава 
почетак менторске подршке градовима и општинама у оснивању 
Омладинских центара и клубова. Споразум су потписали представници 
следећих општина и градова: Зрењанин, Врање, Ниш, Зајечар, Нови Пазар, 
Обреновац, Нови Kнежевац, Бољевац, Владичин Хан и Бечеј, чиме се овај 
важан процес службено покреће. 

Ова сарадња део је ширег програма “Трансформација омладинске 
политике”, који има за циљ унапређење услова за младе у локалним 
заједницама кроз успостављање омладинских простора за њихов лични 
развој, креативност и активно учешће у друштву. Менторску подршку пружа 
омладински савез удружења ОПЕНС, по узору на ОПЕНС Омладински центар 
у Новом Саду. ОПЕНС је кроз овај споразум преузео обавезу да пружи стручну 
помоћ у свим фазама оснивања и рада нових омладинских простора. 

 



 

  

 

 

Програм финансира Влада Републике Србије, а значај ове иницијативе 
препознат је и у Националној стратегији за младе 2023-2030, којом се 
успостављање омладинских простора поставља као један од кључних 
циљева омладинске политике. 

Извршни директор ОПЕНС-а, Вукашин Гроздановић, истакао је: “Овај 
споразум је важан корак ка јачању омладинске инфраструктуре у Србији. Уз 
менторску подршку, градови и општине ће добити могућност да кроз 
омладинске центре и клубове створе услове за квалитетан развој младих.” 

Свечаној церемонији потписивања споразума присуствовала је и чланица 
градског већа за спорт и омладину града Новог Сада, госпођа Татјана 
Медвед, која се обратила присутнима и истакла важност сарадње града 
Новог Сада са градовима и општинама које успостављају омладинске 
просторе по узору на ОПЕНС Омладински центар. 

 

 

 



 

  

 

 

Потписивањем споразума, јединице локалне самоуправе преузимају 
одговорност за оснивање и одржавање омладинских центара и клубова, док 
ОПЕНС пружа неопходну менторску и стручну подршку у том процесу. 

Церемонија је обележена присуством представника локалних власти, 
омладинских организација и медија, а након потписивања споразума 
организован је обилазак ОПЕНС Омладинског центра и коктел за све 
учеснике. 

 

 


